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講演会・講座開催レポート
相談窓口紹介
募集のお知らせ
託児ボランティア　男女共同参画推進出前講座

（旧パートナーシップ推進出前講座）

写真 ①男女共生セミナー「お父さんと一緒につくろう！簡単☆楽チン☆クッキング」を開催しました。
②おおたわ史絵さんを講師にお迎えし、人権・男女共同参画講演会を開催しました。

①あいち女性輝きカンパニー企業を紹介します！
②豊川市パートナーシップ宣誓制度を
導入しました！

令和３年度実施
③ワーク・ライフ・バランスの
　アンケート結果を見てみよう！
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手にとって見てくれて、どうもありがとう！
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専務取締役の種井さん（左）と、
sasiccoディレクターの中神さん（右）

株式会社タネイ
本社所在地：豊川市御津町西方中屋敷
　　　　　　35番地
事 業 内 容：柔道衣、剣道衣具等の製造

販売、三河木綿を使ったバッ
グ、作務衣の製造販売

従業員の女性比率：84.6％
（2022年7月21日現在）

　愛知県では、女性の活躍促進に向け、トップの意識表明や採用拡
大、職域拡大、育成、管理職登用のほか、ワーク・ライフ・バランスの
推進や働きながら育児・介護できる環境づくりなどの取組を行っ
ている企業等を「あいち女性輝きカンパニー」として認証していま
す。これにより、働く場における女性の「定着」と「活躍」の拡大を
図っています。
豊川市では、10社があいち女性輝きカンパニーの認証を受けています。（令和４年
8月末現在）

あいち女性輝きカンパニー認証を受けた経緯を教えてください！

種井さん：元々ものづくりをしている企業で、そ
の作り手に女性のスタッフが多く、女性目線で
商品を作っていました。そんな中、県からあいち
女性輝きカンパニー認証制度を紹介されたこと

スタッフの皆さんは、どのような働き方で活躍していますか？

種井さん：パートで働く人が多いので、それぞれ
の生活スタイルに合わせた就業時間など、働き
方を調整しています。働くことに対する気持ち
や生活がそれぞれ違うことを理解し、なるべく
要望に沿えるようにしています。そうすること
で、みんなが無理なくしっかり働くことができ
るようになり、キャリアの継続や能力を生かす
ことにつながっていると思います。また、定年の
65歳を迎えた方でも、働く意欲のある方は、１
年ごとの契約で継続して活躍してもらっていま
す。
中神さん：スタッフには、保育園児や小学生のお
子さんがいる子育て真最中の方も、中高生の親
として子育てが少し落ち着いた方などもいま
す。子育て世代の女性が多いことから、タネイの

がきっかけで、認証を受けました。認証を受けて
から、県の「あいちの女性活躍中小企業探訪記」
という冊子とDVDに載せてもらえるなど、ア
ピールにつながりました。

商品は、女性目線の意見を生かして製造されて
います。商品の製造に必要な縫製のスキルもア
イデアも、女性の力が不可欠です。

企業を紹介します！！
あいち女性輝きカンパニー

Q

Q

1
特集

今回は株式会社タネイさんを
ご紹介します！
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☆お話を伺ったのは…
　種井さん：専務取締役。スタッフの皆さんから直接声を聴き、働きやすい環境づくりに努めている。
　中神さん：刺し子織りのブランド、sasiccoのディレクターとして、子育てをしながら働いている。

スタッフの皆さんの悩みや相談をサポートする体制はありますか？

中神さん：私たちとスタッフの間に入る管理職
のような立場を設けないことで、直接私たちに
相談できるようにしています。また、ハラスメン
トなど困ったことがある際の相談先を掲示し
て、悩みの解決を手伝う環境づくりをしていま
す。

Q

タネイの皆さん、ありがとうございました！

あいち女性輝きカンパニー認証
を受けるとどうなるの？

①「女性活躍促進宣言」を県に提出すること
②「女性の活躍企業確認シート」に掲げる取
組項目のうち、所定の数の取組を実施して
いること

③労働関係法令を遵守し、法に合った就業規
則等を整備していること

④一般事業主行動計画の策定と届出をし、情
報を公開すること

⑤暴力団又は暴力団員と密接な関係を有し
ないこと

✔企業のイメージアップ・PR

✔市や県の公契約に係る入札等において、
　社会的価値を有する企業として評価

●中京銀行
　「あいち女性の活躍企業応援融資」
●名古屋銀行
　「めいぎん人財活躍サポートローン」
●愛知銀行「あいぎんSDGs・ESG応援ローン

　　　（女性活躍企業応援プラン）」
●尾西信用金庫「サンライズ　ウィメン

　（女性活躍企業サポート資金）」

✔協賛金融機関における融資の金利優遇

などのメリットがあります！

●認証書の交付
●認証ロゴマークを会社案内などに使用可
●認証企業一覧を県のwebサイトに掲載
●認証企業一覧を就職説明会等で配布

【対象】
愛知県内に本社または事業所を置く企業・
団体等（国・地方公共団体を除く。）

【申請方法】
認証申請書に必要事項を記載し、添付資料
を添えて申請

【申請受付期間】
　通年

認証に必要な条件

詳しくは
「あいち女性の活躍
促進応援サイト」を
ご覧ください！
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パートナ
ーシップ

宣誓書
受領証カ

ード

2
特集 パートナーシップ宣誓制度を
導入しました！

豊川市は、多様な生き方をお互いに認め合い、
誰もが心豊かに暮らせる生活環境づくりを目指しています。

性的マイノリティの方が、明るくいきいきと暮らすための施策として、
令和４年７月１日より「豊川市パートナーシップ宣誓制度」を導入しました。
婚姻制度とは異なりますが、市として2人の想いと関係を尊重するものであり、

多様な性への理解促進につながると考えています。
※性的マイノリティ…「身体の性」と「心の性」が一致しない人や、同性を好きになる人、
　　　　　　　　　　恋愛対象が女性にも男性にも向いている人などのこと。

パートナーシップ宣誓制度って何？

　一方又は双方が性的マイノリティである２人が、互いを人生のパートナーとし、日常生活におい
て相互に協力し合うことを約したパートナーシップの関係にあることを宣誓し、豊川市長がパート
ナーシップ宣誓書受領証等を交付する制度です。

宣誓すると、どうなるの？

　「２人が互いを人生のパートナーとして協
力し合う」と約束した事実を、市が認めたこと
を証するものとして、受領証や受領証カード
が交付されます。

受領証等を提示することで・・・
　●市営住宅への入居申請
　●救急搬送証明書の交付
　などが可能になり、一定の範囲で家族と
同等の取り扱いになることがあります。

ＡＬＬＹ（アライ）になろう！

多様な性を理解し、性的マイノリティ
の方に共感し、応援する人のこと。

宣誓までの流れ

メールまたは電話で
事前予約

必要書類を提出し、２人で
パートナーシップ宣誓！

受領証等の受け取り

STEP
1
STEP
2
STEP
3

「豊川市パートナーシップ宣誓制度」につい
て、詳しくは豊川市ホームページからガイ
ドブックをご覧ください！

　何か大きな活動をしなく
ても、「男らしい・女らしい」を
「〇〇さんらしい」と言い換えて
みるなどの気配りで、ALLYと
しての大切なアクションにな
ります。
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　「病まざる　老けざる　ホンマの医学」をテー
マに講演会を開催しました。先生の学生時代の
ことや健康に過ごす秘訣などをお話してくださ
いました。「身近な話でためになり、これからの生
活に役立てようと思いました」「先生の生き方に
感動しました」「年相応
に老いることはステキな
ことだと思います」など
参加者からたくさんの
感想をいただきました。

　食育キャラバン隊・チームめだまやきさんを
講師に迎え、親子で簡単にできる料理に挑戦し
ました。お手本の後は、タンドリーチキンやサラ
ダ、デザートなどを親子で協力して作りました。ラ
ンチボックスに盛り付けて、ラッピングも楽しみ
ました。
 
 参加者の声
◉「とても楽しくてあっという間でした！」
◉「少しむずかしかったけど、まあまあ上手にでき
　たのでうれしかった」

開催日：令和４年３月５日（土）　
会　場：豊川市文化会館
講　師：おおたわ史絵さん
　　　　（総合内科専門医　法務省矯正局医師）

男女共生セミナー人権・男女共同参画講演会
「お父さんといっしょに作ろう！
  簡単☆楽チン☆クッキング」
開催日：令和４年３月２６日（土）　　
会　場：こざかい葵風館

令和３年度実施
「ワーク・ライフ・バランス」
アンケート結果を見てみよう！

ワーク・ライフ・バランスは、「仕事と生活の調和」のことです。
仕事と私生活で充実した日々を過ごしている方もいれば、毎日なんだか
物足りないなあと感じている方もいるかもしれません。
ワーク・ライフ・バランスが充実することで、心身の健康につながるで
しょう。
アンケート結果から、あなたの「仕事と生活の調和」について考えてみま
せんか？

◉実施目的：「第３次豊川市男女共同
参画基本計画」の一層
の推進を図り、市民のみ
なさんの男女共同参画
意識や実態を把握する
ため。

◉実 施 日：令和4年3月5日（土）
◉回答者数：317名

人権・男女共同参画講演会
アンケート3

特集

ワーク・ライフ・バランスを知っていますか

■男性　■女性　■その他
0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

22.71%言葉も内容も
知っていた

言葉は聞いたことが
あったが、内容までは

知らなかった

言葉も内容も
知らなかった

無記入

できている

どちらかといえば、
できている

どちらかといえば、
できていない

できていない

わからない

無記入

仕事と生活の調和ができていますか

■男性　■女性　■その他

40.0% 45.0%35.0%25.0%15.0%5.0%
0 20 40 60 80 100 120

「言葉も内容も知らなかった」が最も多い結果とな
りましたが、内容はわからなくても言葉を聞いたこ
とがある方や、言葉も内容も知っている方も多くい
ました。

「どちらかといえば、できている」が全体の約４割を占め、比
較的充実した生活を送ることができている方が多い結果と
なりました。

26.18%

30.60%

20.50%

11.36%

40.69%

14.51%

5.36%

5.36%

22.71%

ワーク・ライフ・バランスの実現に近づくためには、何が必要でしょうか。
アンケートで多かったものをご紹介します！

実現のヒント 「無理をしない」
「家事は完璧にしない」
という意見もありました！

☆人との交流
　友人や近所の人とお話
　町内活動等への参加

☆家族内で協力・思いやり
　家事の分担
　できる範囲で助け合い

☆自分の時間を大切に
　趣味をみつける

講
演
会
・
講
座
開
催
レ
ポ
ー
ト

講
演
会
・
講
座
開
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レ
ポ
ー
ト
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〒442‐8601　豊川市諏訪1‐1　TEL　0533‐89‐2149／FAX　0533‐89‐2125
E-mail　jinkenkotsu＠city.toyokawa.lg.jp　URL　http://www.city.toyokawa.lg.jp

ひとりで悩んでいませんか？

☑夫とうまくいかない…
☑子育てが難しい…
☑人間関係の悩みを聞いてもらいたい…
　女性が抱えるさまざまな悩みごとを、面談または電
話で相談者とともに考えます。（豊川市実施）

相談日時●
　毎月第１・３金曜日、第２火曜日
　（国民の祝日、12月29日から1月3日までは除く）
　①１３時～②１４時～③１５時～④１６時～
場所●プリオ５階　市民相談室　諏訪３丁目３００番地
費用●無料
予約受付（予約優先制）●
　【相談日の前日まで】
　　豊川市役所
　　市民相談室0533-89-2104
　【相談日の当日】
　　プリオ５階市民相談室 0533-82-1305

女性悩みごと相談 （予約優先制）
☑異性がこわい…
☑パートナーからの雑な扱い。これって普通なの？
　性暴力に関するＳＮＳ相談窓口です。年齢、性別、セ
クシュアリティを問わず、匿名でチャット相談を受け
付けています。（内閣府実施）

相談日●毎日
相談時間●１７時～２１時

性暴力に関するＳＮＳ相談
「Curetime（キュアタイム）」

☑今すぐ逃げたいけど、どうしたらいい？
☑暴力を振るわれている…
　配偶者やパートナーから受けている暴力（DV）に
ついて、専門の相談員が対応します。（内閣府実施）

電話（☎0120-279-889）●２４時間受付
メール●２４時間受付
チャット●１２時～２２時

DV相談＋（プラス）

ぜ
ひ
ご
利
用
を
！

連
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）

家族や仕事、恋人、生活のこと…。
悩みのタネは、人それぞれ、さまざまです。

がんばるあなたに、寄り添う相談窓口があります。
秘密は厳守されますから、ぜひご利用ください。
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